



End. Rod. Juscelino Kubitschek de Oliveira, KM-02 -Bairro Universidade-CEP 68.903-419–Telefone: 3312.1700- Pró-Reitoria de Graduação–Telefone:3312.1753-e-mail: prograd@unifap.br-Departamento de Processos Seletivos e Concursos-DEPSEC– Fone: 3312.1756–e-mail: depsec@unifap.br

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 013/2016-PROGRAD – RETIFICAÇÃO – DAS INSCRIÇÕES E DAS ETAPAS DA SELEÇÃO

A Pró-Reitora de Ensino de Graduação da Universidade Federal do Amapá/UNIFAP, no uso das atribuições legais e estatutárias, **RETIFICA** o item VII do Art. 8º e o § 1º do Art. 11, que passarão a vigorar com a seguinte redação:

DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê

Art. 8º - VII – A relação com as inscrições **deferidas e indeferidas** será publicada no site www.unifap.br/depsec, no dia 24.05.2016.

Leia-se

Art. 8º - VII – A relação com as inscrições deferidas e indeferidas será publicada no site www.unifap.br/depsec, até o dia 09.06.2016.

DAS ETAPAS DA SELEÇÃO

Onde se lê:

Art. 11º - § 1º - A primeira etapa da seleção, constituir-se-á de análise documental. Após o pagamento da taxa de inscrição. O candidato deve fazer **obrigatoriamente** nos dias 20, 21 e 23 de maio, a entrega junto ao DEPSEC, no horário de 8:00 às 12:00 e das 14:00 às 18:00 horas, do original e cópia dos seguintes documentos:

- a) Comprovante de Inscrição
- b) Comprovante de Pagamento (para os candidatos não isentos da taxa de inscrição)
- c) Cédula de Identidade;
- d) CPF;
- e) Título de Eleitor (se maior de dezoito anos);
- f) Certidão de Quitação com a Justiça Eleitoral (se maior de dezoito anos);
- g) Certidão de Nascimento ou Casamento;
- h) Prova de que está em dia com suas obrigações militares (se do sexo masculino);
- i) Diploma de Conclusão da Graduação, ou equivalente, expedido pelo órgão competente (Para os Graduados) e respectivo Histórico Escolar;
- j) Histórico Escolar de Graduação, até o semestre cursado (Para não concluintes);
- k) Matriz Curricular do curso de origem da graduação;
- l) Programas das disciplinas cursadas na graduação de origem, que pretenda creditar;
- m) Procuração específica com firma reconhecida em cartório, no caso de inscrição efetuada por terceiros.

Leia-se

Art. 11º - § 1º - A primeira etapa da seleção, constituir-se-á de análise documental. Após o pagamento da taxa de inscrição, o candidato deve fazer obrigatoriamente nos dias 27, 30 e 31 de maio e 01, 02 e 03 de junho de 2016, a entrega da documentação, no horário de 8:00 às 12:00 e das 14:00 às 18:00 horas, de acordo com data e local especificado no cronograma abaixo, do original e cópia dos seguintes documentos:

- a) Comprovante de Inscrição
- b) Comprovante de Pagamento (para os candidatos não isentos da taxa de inscrição)
- c) Cédula de Identidade;
- d) CPF;
- e) Título de Eleitor (se maior de dezoito anos);
- f) Certidão de Quitação com a Justiça Eleitoral (se maior de dezoito anos);
- g) Certidão de Nascimento ou Casamento;
- h) Prova de que está em dia com suas obrigações militares (se do sexo masculino);
- i) Diploma de Conclusão da Graduação, ou equivalente, expedido pelo órgão competente (Para os Graduados) e respectivo Histórico Escolar;
- j) Histórico Escolar de Graduação, até o semestre cursado (Para não concluintes);
- k) Matriz Curricular do curso de origem da graduação;
- l) Programas das disciplinas cursadas na graduação de origem, que pretenda creditar;
- m) Procuração específica com firma reconhecida em cartório, no caso de inscrição efetuada por terceiros.

CURSO	ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO	
	LOCAL	DATA
Artes Visuais – Licenciatura	DERCA	27/05/2016
Ciencias Ambientais – Bacharelado	DERCA	27/05/2016
Ciencias Biologicas – Bacharelado	DERCA	27/05/2016
Ciencias Biologicas – Licenciatura	DERCA	27/05/2016
Ciencias Sociais – Bacharelado	DERCA	27/05/2016
Geografia – Bacharelado	DERCA	27/05/2016
Geografia – Licenciatura	DERCA	27/05/2016
Jornalismo – Bacharelado	DERCA	27/05/2016
Letras Portugues/Frances - Licenciatura	DERCA	27/05/2016
Sociologia – Licenciatura	DERCA	27/05/2016
Teatro – Licenciatura	DERCA	27/05/2016
Ciencia da Computacao - Bacharelado	DERCA	30/05/2016
Engenharia Civil – Bacharelado	DERCA	30/05/2016
Farmacia – Bacharelado	DERCA	30/05/2016
Fisioterapia – Bacharelado	DERCA	30/05/2016
Pedagogia – Licenciatura	DERCA	30/05/2016
Ciencias Sociais - Bach. e Licenciatura	DERCA	31/05/2016
Engenharia Eletrica – Bacharelado	DERCA	31/05/2016
Fisica – Licenciatura	DERCA	31/05/2016
Historia – Licenciatura	DERCA	31/05/2016
Letras portugues/ingles - Licenciatura	DERCA	31/05/2016
Matematica – Licenciatura	DERCA	31/05/2016
Relacoes Internacionais - Bacharelado	DERCA	31/05/2016
Direito – Bacharelado	DERCA	01/06/2016
Medicina – Bacharelado	DERCA	02/06/2016
Administracao – Bacharelado	DERCA	03/06/2016
Arquitetura e Urbanismo - Bacharelado	DERCA	03/06/2016
Educacao Fisica – Licenciatura	DERCA	03/06/2016
Enfermagem – Bacharelado	DERCA	03/06/2016

Macapá (AP), 20 de maio de 2016

Profª. Dra. Carmentilla das Chagas Martins
Pró-Reitora de Ensino de Graduação, em exercício
Portaria n° 2031/2015/UNIFAP